ΟΝΟΜΑ:____________                                                       Ενότητα 4η Μαθηματικών
1. Συμπληρώνω τα αριθμητικά μοτίβα.




2. Συμπληρώνω τα κενά.
 2:____= 0,2                       20:____= 2                                200:____= 0,2 

  7:____= 0,07                    70:____= 7                                7.000:____= 7 
9,29 : 10 = ______            88,903 : 100 = ________
    56,96:1000= _______
128,12 : 100 = ______    15,36 : 1.000 = ________
    4,5 :10 = ______
2000: _____= 1                  1,456 - ____ = 1 
   1.000Χ _____= 1
3. Να γράψεις το δεκαδικό ανάπτυγμα των παρακάτω αριθμών :

3,905=………………………………………………………………………………………

18,74=………………………………………………………………………………………
4. Βρες τα πηλίκα των παρακάτω διαιρέσεων:
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5. Τα επόμενα σχήματα έχουν ίσες περιμέτρους. Υπολογίζω το μήκος της πλευράς που λείπει στο τετράπλευρο.

                  4εκ.                                            2εκ.           0,03μ.

                                                      

   35χιλ.                     ;

                                                              15χιλ.                     2,5εκ.

               0,02μ.                                                   35χιλ.
Μετατροπές
Πράξεις
6. Ο Γιώργος έχει ύψος 13,9 δεκ. και είναι κατά 8 εκ. ψηλότερος από τον Βαγγέλη. Πόσο είναι το ύψος του Βαγγέλη;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:.…………………………………………………………………………...
7. Ένα βάζο μαζί με το μέλι που περιέχει ζυγίζει 6κ. και 150 γραμμ. Αν το βάζο ζυγίζει 0,340 κ., πόσα κιλά ζυγίζει το μέλι;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:.……………………………………………………………………….…...
8. Η κυρία Σοφία αγόρασε δύο καρπούζια. Το πρώτο ζύγιζε 8κ. 340 γραμμ. Το δεύτερο ήταν 780 γραμμ. βαρύτερο. α) Πόσα κιλά ζύγιζε το δεύτερο καρπούζι;  β) Πόσα κιλά ζύγιζαν και τα δύο καρπούζια μαζί;

           Λύση                                                                        

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:.…………………………………………………………….……………...
9. Να γίνουν κάθετα οι πράξεις.


2 μ. 8 δεκ.  + 4 μ. 3 εκ.            5μ. 4 εκ. – 3μ. 7εκ.       8 κ. 400 γραμμ. - 3 κ. 650 γραμμ.
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